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МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 
"НАУКОВІ ПЕРЕДУМОВИ ОПТИМІЗАЦІЇ 

ОРГАНІЧНОГО БІЗНЕСУ"
У рамках V Міжнародного кон-

гресу "ОРГАНІЧНА УКРАЇНА 
2021 – ТРАНСФОРМУЄМОСЯ. 

СИЛЬНІШІ. РАЗОМ" (15-17 квітня 
2021 року), відбулася друга онлайн 
Міжнародна науково-практична 
конференція "Наукові передумови 
оптимізації органічного бізнесу", яку 
було проведено на базі факульте-
ту ветеринарної медицини Націо-
нального університету біоресурсів і 
природокористування України. До 
роботи доєдналися близько 100 слу-
хачів і 15 спікерів з України, Польщі, 
Нідерландів й Німеччини. Завдяки 
онлайн-формату заходу відбулося 
розширення географії учасників. Не-
зважаючи на закриті кордони, кон-
ференція дозволила представникам 
органічного бізнесу та науки з усього 
світу розглянути способи досягнення 
спільної мети – виробництва якісної 
і безпечної продукції, збереження 
довкілля, поліпшення благополуччя 
тварин у різних куточках земної кулі.

З вітальним словом до учасни-
ків звернувся Микола Цвіліхов-
ський – декан факультету ветери-
нарної медицини НУБіП України, 
доктор біологічних наук, академік 
НААН, який зазначив, що виробни-
цтво органічної продукції тваринни-
цтва – запорука здоров'я людства.

З привітанням до усіх зацікавле-
них виступила також президент ГС 
"Органічна Україна" Олена Коро-
год (Березовська), яка відзначила, 
що саме Національний університет 
біоресурсів і природокористування 
України є партнером цього заходу, 
адже в самій назві цього Університе-
ту звучить турбота про довкілля! Та-
кож вона підкреслила необхідність 
співпраці науки й бізнесу, роль за-
кладів вищої освіти у підготовці фа-
хівців з органічного виробництва за-
для сталого природокористування. 

Національний експерт Олек-
сандр Каліберда від імені проекту 
"Німецько-українська співпраця у 
галузі органічного сільського госпо-
дарства" привітав учасників кон-
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ференції та надав інформацію про 
функціонування Платформи знань 
з органічного виробництва, на якій 
розміщується експертна інформація 
про органічне тваринництво, рос-
линництво, аквакультуру тощо. 

Наталія Прокопчук – коор-
динатор органічного компонента 
швейцарсько-української програми 
"Розвиток торгівлі з вищою доданою 
вартістю в органічному та молочному 
секторах України" висловила переко-
нання, що саме такі науково-практич-
ні заходи зближують виробництво й 
науку та консолідують і просувають 
органічний ринок України. Ольга 
Якубчак – доктор ветеринарних 
наук, професор кафедри ветеринар-
ної гігієни ім. проф. А.К. Скороходь-
ка (НУБіП України) у своїй доповіді 
розкрила два надзвичайно важливі 
питання: "Наближення українського 
законодавства у сфері безпечності 
харчових продуктів до вимог ЄС" 
та "Простежуваність". Оксана Но-

вохатня  – заступник начальника 
управління безпечності харчових 
продуктів та кормів, начальник від-
ділу безпечності харчових продуктів 
Департаменту безпечності харчових 
продуктів та ветеринарної медицини 
доповіла про державний контроль за 
дотриманням законодавства у сфе-
рі органічного виробництва, обігу 
та маркування органічної продукції. 
Нею було також розкрито питання 
законодавчого регулювання орга-
нічного тваринництва: Закони Украї-
ни "Про ветеринарну медицину та 
благополуччя тварин", "Про основні 
принципи та вимоги до органічного 
виробництва, обігу та маркування 
органічної продукції". Анна Вой-
цік – президент Польського товари-
ства тваринництва (кафедра гігієни 
тварин та довкілля, факультет біоін-
женерії тварин, Університет Вармії 
та Мазури в Ольштині) розповіла 
про стан та перспективи розвитку 
органічного виробництва в Польщі, 

зокрема, зупинившись на біодина-
мічному та органічному веденні тва-
ринництва. Юлія Слива – канди-
дат технічних наук, доцент кафедри 
технології м'ясних, рибних та море-
продуктів (НУБіП України), висвіт-
лила надзвичайно цікаву та корисну 
всім виробникам інформацію про 
глобальні ініціативи з безпечності 
харчових продуктів і забезпечення 
високих стандартів якості органіч-
ної продукції тваринництва. Марія 
Кучерук – завідувач кафедри вете-
ринарної гігієни ім. проф. А.К. Ско-
роходька (модератор конференції, 
віце-президент ГС "Органічна Украї-
на", голова науково-дорадчої ради ГС 
"Органічна Україна"), продовжуючи 
тему здорового кишечника та здо-
ров’я тварин, розповіла про власні 
розробки для органічного тварин-
ництва в рамках виконання науко-
вих досліджень з органічного пта-
хівництва "Постбіотики та система 
санітарно-гігієнічних заходів для за-
безпечення здоров’я та благополуч-
чя птиці за виробництва органічної 
продукції".

Вадим Іщенко – завідувач ка-
федри фармакології, паразитоло-
гії і тропічної ветеринарії (НУБіП 
України) доповів про проведення 
наукових випробувань аюрведич-
них фітокомплексів у птахівництві 
та перспективність цього напряму 
профілактики й лікування хвороб 
тварин в Україні.

Бондарєв Сергій – провідний 
фахівець із сертифікації ТОВ "Орга-
нік Стандарт", координатор групи 
"Тваринництво", висвітлив питання 
переробки органічної продукції тва-
ринництва, зокрема, необхідності 
дотримання усіх технологічних опе-
рацій задля недопущення забруднен-
ня й знецінення органічної продукції.

Цікавими стали доповіді й інших 
учених. Загалом дана конференція 
стала доброю нагодою для ї ї учас-
ників отримати інформацію про но-
вітні наукові розробки та їх застосу-
вання на практиці, сучасні підходи 
органічного виробництва. ■
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